Zahraniční jazykový kurz ve škole English in Margate, Velká Británie

V srpnu jsem v rámci Výzvy č. 56 (Šablona č. 2 Zahraniční jazykový kurz pro učitele) absolvovala desetidenní jazykový kurz v jazykové škole English in Margate ve Velké Británii.
Se zajištěním kurzu mi pomáhala agentura INTACT, s touto cestovní kanceláří byla skvělá spolupráce a vše bylo perfektně zorganizované.
Jazyková škola English in Margate, ve které se kurz konal, má dlouholetou tradici ve svém oboru, veškeré její služby a aktivity byly na vysoké úrovni. Ve škole pracují vyučující, kteří byli profesionální, výuka byla velice přínosná a zajímavá. Ve výuce byly použity různé metody, teorie byla vždy podpořena praktickými aktivitami.
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Kurz byl zaměřen na zdokonalení obecných jazykových dovedností, (rozšíření slovní zásoby, konverzace s rodilými mluvčími, procvičení různých gramatických jevů…). Vzdělávání probíhalo v desetičlenné skupince žáků, kteří byli z různých koutů světa. 
Ubytování bylo zajištěno v hostitelské rodině, což byla ta nejlepší volba, protože jsem mohla procvičovat konverzaci s rodilými mluvčími celé dny.
Jazykový kurz hodnotím jako velmi přínosný. Věřím, že mnoho poznatků a aktivit budu moci realizovat ve svých hodinách. Jsem velmi ráda, že jsem se mohla projektu účastnit. 
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