Ohlédnutí za prvním turnusem příobecního tábora v Písečné. 

V termínu 13. - 17. 7. proběhl již tradiční tábor. Účastnilo se ho celkem 29 dětí a program jsme si parádně užily. 
   V pondělí jsme začali seznamovačkami u tělocvičny, sportováním na hřišti u školy a následně na fotbalovém, dětském a workoutovém hřišti v centru obce. Navštívili jsme paní Maarovou ve mlýně a školáci pomáhali na zahrádkách. Oběd byl zajištěn v místní jídelně a poté jsme se vrátili na hřiště, kde nás čekalo vyrábění. Děti si malovaly misky, vyráběly náramky a náhrdelníky a také jsme všichni namalovali obrázek se vzpomínkou na mlýn.
   V úterý jsme se vydali na výlet do Potštejna. Autobus nás zavezl do Litic, odkud jsme se vydali krásnou cestou okolo řeky. Slunečné počasí jsme využili také ke koupání v řece, což se všem moc líbilo. A zmrzlina ve staré cukrárně? Myslím, že všechny děti si vzpomenou na „trojku“, jak jsme si pojmenovali míchanou vanikovo-mangovou zmrzlinu a jakou bonus černý rybíz  Museli jsme ochutnat všechny!
[bookmark: _GoBack]   Ve středu jsme si užili brzké ráno na hřišti a poté se vydali směr Letohrad. Nad Pustinami je krásné ohniště, kde jsme si udělali oběd a děti si stavěly domečky v lese. Odpoledne se na nás usmálo sluníčko a mohli jsme vyrazit na koupaliště.
   Čtvrtek byl den stvořený pro návštěvu Pinguin parku v Přívratu. Vodní hrátky, trampolíny, šlapací káry, lukostřelba, tvoření. Určitě všem doporučujeme, děti byly opět nadšené.
   A v pátek jsme si dopřáli trochu kultury, podívali jsme se do Muzea v Ústí nad Orlicí, které navštěvujeme pravidelně. Starší děti měly možnost si zahrát Letní prázdninovou hru, během které ve městě hledaly zloděje. Mladší měly prohlídku, tentokrát zde byla výstava loutek. Zaměstnanci si pro děti připravili dílničky a my si zde mohli užít skoro celý den. Na závěr jsme si objednali výborné pizzy a tím se nám týden naklonil k závěru.
   Vše dopadlo na jedničku, bez zranění a s úsměvem všech dětí. 

Tým vedoucích - Kája Lipenská, Pája Nastoupilová, Terka Šemberová, Ája Zvárová a Ája Dostálková

