Ohlédnutí za druhým turnusem příobecního tábora v Písečné. 

   V termínu 10. - 14. 8. proběhl již poslední 6. tábor v rámci dotačního programu EU. Zúčastnilo se ho celkem 25 dětí a program si parádně užily, protože jsme měli opravdu letní koupací počasí a to poprvé za 3 roky.
   V pondělí jsme začali seznamovačkami u tělocvičny, sportováním na hřišti u školy a následně na fotbalovém, dětském a workoutovém hřišti v centru obce. Navštívili jsme paní Maarovou ve mlýně a školáci pomáhali na zahrádkách. Oběd byl zajištěn v místní jídelně a odpoledne jsme vyráběli z korálku a užili si čas na koupališti. 
   V úterý jsme se vydali linkovým autobusem do muzea v Ústí nad Orlicí, kde si pro nás tentokrát připravili aktivity v přilehlém parčíku. Vyráběli jsme přírodní obrázky z klacíků a dalších přírodnin, děti si zahrály na malíře a vyzkoušeni si techniku malování stříkačkou, vytvořily krásné mandaly, zahrály si dámu a navštívily tkalcovskou dílnu a věž muzea s vyhlídkou na celé Ústí. Děkujeme týmů muzea, především Danče Morávkové. Po příjezdu do Písečné jsme si dali sladký oběd v podobě vaflí a jablíček a osvěžení v koupališti.
    Ve středu jsme se rozdělili na 2 skupiny a šli jsme stopovanou do Letohradu. Prohlédli jsme si zámecký park, na chvilku na nás vykoukla i zvířata schovaná před horkem, dali jsme si zmrzlinu a autobusem dojeli zpět do Písečné. Pod tribunou jsme se naobědvali a vyrazili na koupaliště.
[bookmark: _GoBack]   Čtvrtek byl den stvořený pro návštěvu Pinguin parku v Přívratu. Vodní hrátky, trampolíny, šlapací káry, lukostřelba, tvoření. Určitě všem doporučujeme, děti byly opět nadšené.
   A v pátek nás navštívil pan Hodoval z Červeného kříže. Poučil děti o první pomoci, vyzkoušely si na figuríně masáž srdce, nám vedoucím ošetřily různé rány a pan Hodoval ukázal, jak se ošetří velká krvácející rána na ruce. Oběd byl opět pod tribunou. Odpoledne jsme zažili ještě jedno velké dobrodružství, protože po osvěžení na koupališti přišel pěkný liják, který nás na chvíli uvěznil v převlékárnách. Vše jsme ale přečkali, přesunuli se bezpečně pod tribunu a mohlo proběhnout i rozloučení a předání dětí rodičům.
   Vše dopadlo na jedničku, bez zranění a s úsměvem všech dětí. Děkuji všem vedoucím za ochotu a výborně odvedenou práci.

Tým vedoucích - Kája Lipenská, Kája Dudková, Terka Šemberová a Ája Dostálková

